	МультиПротект
наливные полиуретановые полы 
и защитные покрытия
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Полиуретановый лак «МультиПротект-ПУ». Глянцевый. Светлый. Финишный. Повышенной износостойкости.
Полиуретановый лак «МультиПротект-ПУ» применяется для получения защитно-декоративных износостойких глянцевых покрытий на различных материалах (бетон, древесина, металл, кирпич, камень и прочее). Предназначен для обеспыливания, защиты от истирания, атмосферных воздействий, потемнения, появления синевы и грибка на фасадах зданий, дорожках из натурального и искусственного камня, изделиях из древесины (мебель, паркет, лестницы, срубы) и бетона (полы, стяжки, ступени, брусчатка).

Используется при финишной отделке паркетных полов, толстослойных полимерных наливных и мраморно-мозаичных полов, в том числе и светлых полов, а также для запечатки декоративных чипсов. 

Кроме того, полиуретановый лак «МультиПротект-ПУ» применяется для антикоррозионной защиты бетонных и металлических изделий, работающих в условиях умеренного и холодного климата при температурах от -50°С до +100°С.
Полиуретановый лак «МультиПротект-ПУ» проникает в микропоры материала (до 5мм), образуя прочный износостойкий глянцевый слой.

Лак допускает введение в состав пигментных и антикоррозионных паст на масляной основе, люминофоров, медной, алюминиевой пудры, сухих пигментов для придания цвета, оттенка, антикоррозионных свойств, свечения и т. д.

Лак представяет собой раствор форполимера в смеси органических растворителей с технологическими добавками. Отверждается естественной влагой воздуха. После отверждения образует прочную, гибкую, износостойкую, монолитную пленку. Время отверждения зависит от температуры и влажности окружающей среды и составляет от 4 до 12 часов, однако при низкой влажности скорость отверждения увеличивается.
Свойства:
	Количество компонентов
	1

	Вязкость по ВЗ-246 (сопло 4), сек
	10-14

	Массовая доля нелетучих веществ, %
	32-45

	Истираемость, г/см2
	0,0017

	Убыль объема при истирании, см3
	0,003

	Относительное удлинение при разрыве, %
	150-210

	Напряжение растяжения при разрыве, МПа
	28-32


Указания к применению: Обычно лаки и пропитки «МультиПротект-ПУ» на основе полиуретана не требуют разбавления и могут наноситься методом безвоздушного распыления, кистью или велюровым валиком тонкими слоями, не допуская образования луж и подтеков. В случае корректировки вязкости лак или пропитку можно разбавить толуолом, ксилолом, растворителями типа Р-4, Р-5. 
Использование растворителя типа 646, спиртов и воды запрещено. Главное требование к растворителю – он не должен содержать воду.

Основание должно быть очищено от грязи, масляных загрязнений, известкового молочка, пыли.
Основание должно быть СУХИМ!

Заполнение рустов, трещин осуществляется шпатлевкой, состоящей из цемента и (или) песка, или иного наполнителя с добавлением лака «МультиПротект-ПУ» до состояния шпатлевки. Для восстановления древесины и ремонта деревянных полов используют шпатлевку, изготовленную из лака и древесных опилок.

Для защиты бетонных, деревянных, паркетных полов от истираемости или для антикоррозионной обработки металла лак наносят в два-три слоя с расходом на один слой 200-300 г/м2 (для бетона, древесины, паркета) и 80-100 г/м2 (для металла). Межслойная сушка – от 3 до 6 часов в зависимости от температуры и влажности воздуха окружающей среды (до тех пор, пока лак не перестанет липнуть).

Для получения глянцевых покрытий на фасадах из камня, кирпича, штукатурки лак наносят с расходом 100-200 г/м² в один-два слоя.

Обработку материалов лаками и пропитками «МультиПротект-ПУ» можно осуществлять при температуре от -15°С до +40°С.

Пигменты, пасты, наполнители вводят в лак непосредственно перед нанесением.

Введение в состав лака сухого кварцевого песка позволяет получать антискользящие покрытия.
Для защиты поверхности от механического воздействия и истирания, воздействия агрессивных растворов необходимо наносить не менее двух слоев лака или пропитки.

После обработки защитными полиуретановыми составами горизонтальных поверхностей (садовых дорожек и т.д.) ходить по ним можно через 24 часа, полная эксплуатационная нагрузка – через 3-7 суток.

Схема нанесения полиуретановых составов «МультиПротект-ПУ» на древесину:
Древесина должна быть сухая, отшлифованная, без поверхностных загрязнений. Для получения глянцевых покрытий применяют лак, для матовых покрытий (без поверхностного глянца) применяют пропитку. Расход лака или пропитки «МультиПротект-ПУ» на первый слой составляет 100-150 г/м2 в зависимости от пористости материала основы. После высыхания (не более 1 суток) рекомендуется снять поднявшийся древесный ворс наждачной бумагой. Нанесение основных слоев (один-два слоя) производится сразу же после потери липкости предыдущего слоя. Средний расход лака или пропитки будет составлять 60-100 г/м2 на каждый последующий слой. При необходимости можно добавить колер пасту.

Меры безопасности: Аналогичны мерам безопасности при работе с органорастворимыми ЛКМ типа ХВ, НЦ, ПУ, ПФ и т.д. Избегать попадания лака на кожу и в глаза. Работать в хорошо проветриваемом помещении. Плотно закрывать тару.

